
��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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در خصوص نظريه فعاليت محور سازمان كدام گزينه درست است؟

.تأكيد كمي بر جريان منابع سازمان دارد

.بر اين اصل تكيه دارد كه چرا سازمان ها ارزش بيشتري را نسبت به ديگران كسب مي كنند

.همه ورودي هاي ضروري و منابع را مي توان از بازار كسب كرد

.تأكيد آن به تفاوت در موجودي هاي منابع سازمان مي باشد
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استفاده از كداميك از استراتژي ها  مدل كسب و كار سازمان را به طور كامل تغيير مي دهد؟

مدل سفرمدل توسعه مدل باز تجديدمدل تحقق
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كداميك از بلوك هاي سازنده اصلي مدل كسب و كار، تنظيم فعاليت ها و منابع را توضيح مي دهد؟

شبكه شركاشايستگي محوريپيكربندي ارزشرابطه

3

*���

-

....

"""""""" كدام گزينه است؟ فروش مستقيم به مشتريعوامل بحراني موفقيت در مدل كسب و كار الكترونيكي 

–– رفتار متغير مشتري براي استفاده از مدل جديد مديريت مسايل قيمت گذاري  كاهش هزينه ها در واحدهاي مجزاي كسب و كار 

–– كاهش هزينه هاي جذب مشتري وجود حجم بحراني مشتري  مديريت تضاد در ميان نوآوري هاي مستمركسب و كار الكترونيك 

–– حصول اطمينان از امنيت براي مشتريان و سازمان  كاهش هزينه هاي جذب مشتري  ايجاد و حفظ آگاهي مشتري 

–– حفظ حريم خصوصي و امنيت اطلاعات اعضا  ايجاد و حفظ وفاداري مشتري  يافتن و حفظ حجم بحراني اعضا 
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دليل وجودي شركت را توجيه مي كند؟, كداميك از عناصر لازم استراتژي كسب و كار

استراتژي بازاراهداف عيني چشم انداز ماموريت 
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ايجاد ارزش در زنجيره ارزش  به چه صورت انجام مي گيرد؟

از طريق آموزش نيروهاي سازماني در راستاي توليد ارزش

از طريق ايجاد انحصار در محصولات توليدي و يا خدمات مشاوره اي

از طريق توليد كاراي محصولات و خدمات بر اساس منابع مختلف

از طريق حل مسائل منحصر به فرد براي مشتريان و كارگزاران
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ISISISIS ITITITIT را در مرحله لجستيك خروجي در زنجيره ارزش يك سازمان نشان دهد؟/كدام گزينه مي تواند كاربرد 

EDI CIM)(تبادل الكترونيكي داده ها  )(ساخت يكپارچه كامپيوتري 

CRMسيستم رديابي سفارش مبتني بر وب )(مديريت ارتباط با مشتريان 
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كدام گزينه نمونه هايي از شبكه هاي ارزش را بيان نمايد؟

شركت هاي خدماتي داراي اقتصاد مبتني بر دانش يا دانش بنيان

holding company )  (شركت هاي مادر 

شركت هاي خدمات حرفه اي مانند پزشكي ، حقوق ، معماري و مهندسي

شركتهاي ارتباطات راه دور و مؤسسات مالي
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كدام روش برنامه ريزي استراتژيك ارزيابي وضعيت فعلي و وضعيت آتي با تمركز بر نقاط قوت ، ضعف ، فرصت ها و

تهديدات است؟

SWOT تحليلX استراتژي بازارمسير كسب و كارمدل
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داشتن نشان تجاري، اعتبار لازم براي مشتري جهت تكيه به سازمان براي كليه نيازهاي مربوطه، و در اختيار داشتن داده

هاي بيشتر از مشتري نسبت به ساير سازمانها در حوزه مربوطه جزء عوامل بحراني موفقيت كداميك از كسب و كارهاي

الكترونيكي است؟

جامعه مجازيفروش مستقيم به مشتري

تامين كننده خدمات كاملتامين كننده محتوا
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كدام مورد در رابطه با مديريت استراتژيك درست است؟

.مديريت استراتژيك شامل درك جايگاه استراتژيك سازمان و انتخاب استراتژي است، و شامل پياده سازي استراتژيك نمي شود

. مديريت استراتژيك فقط شامل تعيين ماموريت، چشم انداز و اهداف استراتژيك سازمان است

.مديريت استراتژيك شامل درك جايگاه استراتژيك سازمان و انتخاب استراتژي و تبديل استراتژي به عمل است

.مديريت استراتژيك علاوه بر تعيين ماموريت و چشم انداز، شامل طراحي برنامه هاي عملياتي و روزمره سازمان نيز مي شود
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سبد كاربرد درمرحله كنترل در مدل شش مرحله اي نولان كدام است؟

كاربردهاي وظيفه اي براي كاهش هزينه ها

بهبود مستند سازي و ساده سازي كاربردهاي موجود

تجديد ساختار كردن كاربردهاي موجود در طراحي داده

تجديد ساختار كردن كاربردهاي موجود در طراحي سيستم

12

*

�

�

�

-

.

.

.

.

5   از 2  صفحه  92-1391  نيمسال اول   *,*,/*,*,7,*- 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� � ��!�"# $�%&��'�� 
���()

*$� +,-, ,, :::

:

:

: :

���� � ��!�"# ��(".), ���� � ��!�"# ��(".)) �01�("2*3*4,,4(

كدام مورد از موارد زير از مفاهيم كليدي در برنامه ريزي استراتژيك است؟

تفكر آينده نگر، كنترل آينده، تصميم گيري يكپارچه

طراحي نقشه راه، تفكر آينده نگر، برنامه ريزي پيشگيرانه 

تصميم گيري يكپارچه، برنامه ريزي پيشگيرانه، كنترل آينده

تفكر آينده نگر، كنترل آينده، بازنگري شرايط
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:چهار بعد فرايند مديريت استراتژيك عبارتند از

––– –––بازخورد نظارت  يكپارچكي  تدوين استراتژي  نظارت اجرا  برنامه ريزي  تدوين استراتژي 

–– –––بازخورد برنامه ريزي  استراتژي - جهت دهي  يكپارچگي اجرا  استراتژي  جهت دهي 
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ITITITIT كدام است؟اساسي ترين عامل موفقيت  استراتژيك 

IT پاسخگوي عملياتي به مسايل پشتيبان باشدمدير .

IT فرايندهاي كسب و كار را خودكار سازي نمايدمدير .

IT ورودي هاي با كيفيت را براي تدوين استراتژي كسب و كار فراهم كندمدير .

IT به عنوان بخشي از كسب و كار قلمداد شود .
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ISISISIS ITITITIT بايد چگونه باشد؟/نقطه مطلوب و نهايي مشاركت مديران ارشد سازمان در برنامه ريزي 

تاثير گذاري بر استراتژي فناوري اطلاعات در راستاي حمايت از كسب و كار

پيشنهاد گنجاندن قابليتهاي مورد نياز كسب و كار در حوزه فناوري اطلاعات

IS همكاري با مديران فناوري اطلاعات در توسعه توام استراتژي كسب و كار و

حمايت مالي و مديريتي از طرح هاي استراتژيك در حوزه فناوري اطلاعات
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در كدام استرات ژي نياز به مهارت فرايندي و نظارت شديد بر كار وجود دارد؟

تمركز مبتني بر تمايزتمركز مبتني بر هزينهتمايزرهبري هزينه
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سازمانهايي كه با حل مسائل منحصر به فرد براي مشتريان و كارگزارن ارزش آفريني مي كنند، و دانش را به عنوان مهمترين

منبع در نظر مي گيرند، به چه عنوان در نظر گرفته مي شوند؟

كارگاه ارزش زنجيره ارزششبكه ارزششبكه دانش

18

*���

-

....

5   از 3  صفحه  92-1391  نيمسال اول   *,*,/*,*,7,*- 

W
W

W
.P

N
U

N
A

.C
O

M

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://unip.ir
http://pnuna.com
http://pnuna.com


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

���� � ��!�"# $�%&��'�� 
���()

*$� +,-, ,, :::

:

:

: :

���� � ��!�"# ��(".), ���� � ��!�"# ��(".)) �01�("2*3*4,,4(

چهار مرحله در چرخه حيات هر محصول به ترتيب از راست به چپ كدامند؟

––– –––نزول ارتقاء  رشد  تبليغ  نزول بلوغ  رشد  معرفي 

––– ––تثبيت بلوغ  رشد  معرفي  تثبيت بلوغ  تبليغ - معرفي 
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در تحليل سبد محصول كدام گزينه در رابطه با مرحله بلوغ درست است؟

.در مرحله بلوغ، فروش باقي مي ماند ولي ديگر افزايشي ندارد

.در مرحله بلوغ، فروش باقي مانده و همواره در طول مرحله افزايش مي يابد

.در مرحله بلوغ، فروش بتدريج شروع به كاهش مي كند

.در مرحله بلوغ، افزايش فروش با سرعت كمتري نسبت به مرحله رشد صورت مي گيرد
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ISISISIS ITITITIT موضوع مشخص كردن منابع مورد نياز و اينكه چگونه مي توان آنها را به بهترين نحو توسعه/در فعاليتهاي مديريتي ،

داد، در چه حوزه از كنترل مديريتي قرار مي گيرد؟

كنترل اجراييكنترل عملياتيكنترل تاكتيكيكنترل استراتژيك
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سه مرحله اصلي در رسيدن به اهداف يكپارچه سازي  استراتژي فناوري اطلاعات و كسب و كار، در كدام گزينه درست بيان

شده اند؟

<<<<IS توسعه توام استراتژي كسب و كار و     3- تاثير بر استراتژي كسب و كار  2- پشتيباني از استراتژي كسب و كار 1- 

<<<< توانمند سازي و ايجاد قابليت براي كسب و كار    3- تاثير بر استراتژي كسب و كار  2- پشتيباني از استراتژي كسب و كار 1- 

IS و

<<<< توانمند سازي و ايجاد قابليت براي  3- پشتيباني از استراتژي كسب و كار  2- پيشبيني و تعيين استراتژيهاي كسب و كار 1- 

IS كسب و كار و

<<<< تاثير بر استراتژي كسب و كار 3- پشتيباني از استراتژي كسب و كار  2- پيش بيني و تعيين استراتژيهاي كسب و كار  1- 
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ITITITIT به عنوان يك مجموعه كدام مورد است؟بالغ ترين سطح كسب و كار و فعاليت  

برنامه ريزي مجزا همراه با يكپارچه سازي اجرايي

برنامه ريزي پيوندي يك طرفه همراه با يكپارچه سازي متقابل

برنامه ريزي پيوندي دو طرفه با يكپارچه سازي متقابل

IT برنامه ريزي يكپارچه كامل كسب و كار و

23
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ITITITIT در تنظيم مسير استراتژيك و برنامه ريزي براي آنفرايند سازماني با ماهيت وابستگي متقابل پاسخگويي كسب و كار و 

ITITITIT و پروژه هاي مربوطه سر  و كار دارد، اين ارتباط به چه عنوانو اجرا و ارائه ارزش برنامه هاي كسب و كار وابسته به 

شناخته مي شود؟

IT استقرارIT حاكميتIT ارزش افزودهIT الويت

24
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كداميك از نقش هاي يك سازمان مادر در راستاي ايجاد مهارت هايي براي مداخله به منظور تغيير شكل عملكرد بنگاه مي

باشد؟

توسعه دهنده مادر  مدير هم افزاييبازساختار كنندهمديريت سبد سهام 
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مجموعه اي از برنامه ها، پروژه ها، خدمات و يا داراييهاي منتخب، مديريتدر مبحث حاكميت فناوري اطلاعات تعريف """"

به كداميك از موارد زير اشاره دارد؟ شده و نظارت شده به منظور بهينه كردن برگشت تجاري""""

ارزشپروژهبرنامهپورتفوليو

26
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قابليت  فناوري اطلاعات در درك كسب و كار شركت، براي مبادلهدر ارزيابي هم راستايي كسب و كار و فناوري اطلاعات، """"

ايده ها با استفاده از اصلاحات رايج كسب و كار ، و همچنين درك توانمنديها و استعدادهاي بالقوه فناوري اطلاعات كه مي

در حوزه كدام معماري ارزيابي قرار مي گيرد؟  توانند براي رقابت مطرح شوند""""

معيار گستره و معماريمعيار مشاركت

معيار مهارتهامعيار ارتباطات
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ITITITIT سازمانها با تعهدشان به آغاز فرآيند بلوغ همراستايي استراتژيكدر كدام مرحله از مدل بلوغ همراستايي كسب و كار ، 

مشخص مي شوند؟

–– –بدون همراستايي فاقد عموميت  1 سطح  متعهد شده 2 سطح 

– –بنا نهاده شده و متمركز شده 3 سطح  مديريت شده/ بهبود يافته  4 سطح 
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توسعه استراتژي سازمان ها عموماً توسط چه كساني صورت مي گيرد؟

مشاوران ارشدمديران ستاديمديران ارشدمديران مياني
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كدام كزينه مواردي كه بايد در سند استراتژيك فناوري اطلاعات باشد را به درستي نشان مي دهد؟

IS ITIS ITIS IT / و استراتژي كلي، كابردهاي /، چشم انداز  /وضعيت فعلي كسب و كار، وضعيت آتي كسب و كار، وضعيت فعلي 

IS ITIS ITIS ITIS IT / و استراتژي كلي، كابردهاي /، چشم انداز  / ، وضعيت فعلي /ماموريت سازمان، فناوريهاي 

IS IT  و استراتژي كلي/ماموريت سازمان، ارزشها و الويتها، وضعيت آتي كسب و كار، چشم انداز 

وضعيت فعلي كسب و كار، وضعيت آتي كسب و كار، قابليتهاي سازمان، ارزشها و الويتها، استراتژي كلي
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